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Când îi binecuvântezi pe alții, ești binecuvântat 

 
 

Credem cu tărie în versetul biblic care spune: „Cel ce binecuvântează pe alții este binecuvântat din belșug; cei 
care îi ajută pe alții sunt ajutați” (Proverbe 11:25). Nu numai atât, dar încercăm tot posibilul să îl trăim cu 
adevărat, să fim un canal al binecuvântării lui Dumnezeu pentru mulți oameni. La sfârșitul anului trecut am 
experimentat din plin acest principiu – pe măsură ce am distribuit tot ce aveam, din ce în ce mai multe resurse 
am primit pentru a continua proiectul de ajutorare a celor nevoiași. 
 

MISIUNEA NOASTRĂ DE ZI CU ZI 
Ca proiect, suntem chemați să îi ajutăm pe cei mai puțin norocoși din zona 
Constanței. În aceste trei luni, pe măsură ce iarna începea să-și revendice 
drepturile, pentru unii viața a devenit mai grea. Am împărțit alimente, 
sobe și cadouri de Crăciun la patru familii din satul Siliștea și câteva paturi 
de copii în satul Cuza Vodă. Am venit alături de o familie din satul Valu lui 
Traian, renovând două camere ale casei lor sărace și cumpărându-le 
mobilier de bucătărie. Această familie risca să-și piardă copiii din cauza 
limitărilor materiale, așa că Îl lăudăm pe Dumnezeu pentru speranța pe 
care am putut-o aduce în acasă casă. 
 

MISIUNE ÎN PARTENERIAT  

Împreună cu oaspeți din Anglia, am slujit mulți oameni în diverse locuri din județul Constanța în decembrie, 
ajutați de băieții rezidenți din Casa Benjamin și de alți voluntari. Deși oaspeții noștri sunt bătrâni, am ajuns 
împreună până în Ucraina pentru a binecuvânta oamenii care au nevoie. Am vizitat împreună azilul de bătrâni 
și leprozeria din Tichilești, județul Tulcea, locuri pe care aceștia adoră să le binecuvânteze mai ales de Crăciun. 

 
De asemenea, am organizat vizite la familiile 
asistate din satele Tortomanu, Galeșu, Ciocârlia, 
Poarta Albă, Babadag și centrele de zi pe care 
oaspeții noștri le susțin în acele locuri. Slujitorii 
fiecărui centru au organizat sărbători timpurii de 
Crăciun, pentru ca oaspeții noștri să poată 
participa, unde au fost colinde, cadouri de Crăciun 
și mese frumoase cu mâncăruri tradiționale. 
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CASA BENJAMIN 
Îi felicităm pe băieții noștri de la Casa Benjamin – au fost foarte 
muncitori și sensibili mai ales în decembrie: s-au alăturat oaspeților 
noștri la cumpărături pentru familiile nevoiașe din satele enumerate 
mai sus și pentru oamenii din Ucraina; au cărat toate mărfurile și au 
ajutat la facerea pachetelor. Au vrut chiar să viziteze familiile asistate și 
au fost încântați să le vadă în ajunul sărbătorilor.  

Chiar dacă nu mai sunt mici, 
copiii noștri rezidenți s-au 
bucurat foarte mult de 
cadourile aduse de Sfântul 
Nicolae, dar și de cadourile de Crăciun.  
Au avut sărbători liniștite, au ținut legătura cu rudele și cu prietenii, au 
participat la un concert de colinde susținut de orchestra bisericii din 
orașul Murfatlar. Patru dintre ei s-au alăturat grupului de tineret al 
bisericii din Murfatlar pentru 
repetițiile de colinde și au mers 

să cânte colinde – o experiență specială, deoarece acest lucru se 
întâmplă din ce în ce mai puțin în zilele noastre. Au avut vizite speciale 
ale vechilor și dragilor prieteni ai PRR-ului  

 

… Băieții noștri la cumpărături pentru ei 
înșiși, în December  
 

 

Bineînțeles, ca în fiecare familie, copiii 
noștri au fost fericiți să ia parte la 
pregătirile pentru Crăciun și Revelion – 
curățând și împodobind casa și gătind 
mâncărurile noastre tradiționale, care 
le plac foarte mult. 
 

 

Tradiția noastră de Crăciun a continuat și în 2022. Într-o atmosferă de sărbătoare, PRR ca familie a sărbătorit 
nașterea Domnului nostru Iisus Hristos ca om 100% și Dumnezeu 100%. Inimile noastre au fost 100%  
recunoscătoare și mulțumitoare pentru darul vieții și al mântuirii veșnice oferite de viața și jertfa Sa perfectă. 
Colinde au fost cântate de oaspeții noștri și de echipa PRR. Veselia a continuat în timpul mesei tradiționale. 
Fiecare copil a avut cadoul lui de Crăciun și a fost 100% fericit  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Echipa noastră, 100% pentru Iisus Hristos  
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CENTRUL DE ZI DIN SIMINOC 
 Acest proiect este o surpriză foarte frumoasă a lui Dumnezeu pentru noi și, desigur, suntem atât de fericiți să 
facem ca lucrurile să se întâmple acolo. Avem o colaborare excelentă cu primăria Murfatlar, care a emis o 
hotărâre de consiliu, în baza căreia PRR folosește gratuit căminul cultural al satului Siminoc pentru a fi un 
ajutor la teme pentru copiii cu resurse limitate, autoritățile locale angajându-se să acopere cheltuielile pentru 
curent și apă curentă și investind în două unități de aer 
condiționat. PRR a venit cu personalul pentru 
desfășurarea programului, cu forța de muncă pentru 
renovarea clădirii și, de asemenea, cu contacte; unul 
dintre aceștia, Chimpex S.A., a sponsorizat toate 
îmbunătățirile aduse clădirii – renovări și echipamente - 
și a alocat o sumă generoasă de bani pentru fiecare copil 
participant la program pentru a-i fi cumpărate lucruri 
necesare (personalul centrului a făcut cumpărăturile).  
 

De la inaugurarea centrului, copiii prezenți au fost deja implicați într-un eveniment social deosebit – au cântat 
cântece patriotice de Ziua Națională la Primăria Murfatlar.  
 

Imbunătățiri aduse clăririi 
La inaugurare, centrul cultural avea deja o cameră și holul zugrăvite, 
ferestrele reparate și toate mânerele ușilor înlocuite. În curte s-a turnat 
o placă de beton și au fost montate două toalete turcești. PRR a plătit și 
pentru îmbunătățirile la instalația electrică și pentru montarea celor 
două unități de aer condiționat. 
 

Datorită prietenilor noștri de la Chimpex, în perioada sărbătorii de 
Crăciun sala de activități a fost complet renovată, așa cum se vede în cele 
două poze din dreapta: parchetul laminat a fost îndepărtat, la fel și 
lemnul putrezit de sub el; s-a turnat beton și s-a montat gresie; pereții au 
fost tencuiți și vopsiți după ce s-au îndepărtat și lambriurile din carton. În 
plus, Chimpex a dotat această cameră cu birouri și scaune noi pentru 
copii, televizor, laptop, imprimantă și un difuzor audio mare. Chimpex a 
mai plătit și pentru o mobilă nouă de bucătărie, cuier pentru haine și 
încălțăminte pe hol, masă de ping pong, tunuri de încălzire în sala de 
activități. PRR a plătit un bărbat să vopsească gardul luuuung al 
căminului cultural, așa că întreaga proprietate are acum un aspect mult 
îmbunătățit. 
 

Pentru perioada de sărbători, partenerii noștri de la Hope Partners International au cumpărat un brad frumos 
de iarnă, cu toate ornamentele și instalațiile și cadouri de Crăciun pentru copiii programului. Au venit și 
cadouri de Crăciun din Spania, pentru toți copiii, plus frații lor! Un mare Mulțumim partenerilor noștri! 
 

22 December – prima sărbătoare de Crăciun a centrului nostru de zi unde copiii au cântat colinde și unde Isus 
a fost sărbătorit. Casa culturală a fost plină – membri ai 
familiilor copiilor, oficiali ai locului, primarul și 
viceprimarul, directorul Direcției de Asistență Socială, alți 
reprezentanți ai primăriei Murfatlar și invitații noștri 
speciali de la Chimpex S.A., inclusiv dl. Director general. 
Prietenii noștri de la Chimpex S.A. au sponsorizat întregul 
eveniment (mese aranjate cu fețe de masă și ornamente 
drăguțe, mâncare minunată și cadouri de Crăciun pentru 
fiecare copil prezent) și au avut, de asemenea, pachete 
mari cu alimente și câte o tonă de lemne de foc pentru 
fiecare familie a beneficiarilor programului. Pur și simplu 
memorabil! 
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REFUGIAȚII UCRAINIENI 
Vecinii noștri ucraineni care sunt asistați temporar în zona Constanța sunt în siguranță și bine, dar visează la 
cei dragi, la țara lor și la viața lor normală. Am făcut tot posibilul, în parteneriat cu diverse entități, pentru a 
aduce un sentiment de pace, acceptare și speranță în inimile lor.  

 Hotelul “Marea Neagră” – asistăm acolo 50 de persoane cu trei 
mese pe zi, tot ce au nevoie pentru îngrijirea corpului, 
îmbrăcăminte, articole de toaletă etc. Un psiholog le oferă 
consiliere prin traducător. 

 Hotelul “Scandinavia” – aici sunt asistate 87 de persoane. La fel, 
sunt ajutați cu trei mese pe zi, 
îmbrăcăminte, produse de igienă 
personală, activități zilnice cu 
copiii, tot felul de jocuri. Li se 
oferă dispozitive pentru a avea 
cursuri online în ucraineană. Prin traducător au ședințe de consiliere cu un 
psiholog; sunt ajutați să meargă la medici, fac analize medicale și primesc 
medicamente necesare. 
 

 Beneficiarii temporari din Ucraina, care sunt asistați de autoritățile pentru Protecția Copilului, li se asigură 

alimente de la Banca pentru Alimente Constanța, PRR ducând regulat alimentele la locațiile lor. Cu ajutorul 

Băncii pentru Alimente Constanța am distribuit unui număr mare de 

femei din Ucraina produse cosmetice marca Yves Rocher (balsam de 

păr, cremă hidratantă, gel de duș, demachiant etc.). În noiembrie, o 

parte din personalul PRR a ajutat la distribuirea tichetelor valorice 

oferite de Asociația Adra România. 

 Sărbătoarea de Crăciun – Refugiații din ambele hoteluri menționate 

au sărbătorit nașterea lui Hristos, bucurându-se de o atmosferă 

încântătoare în care copiii de la grădinița din satul Valea Seacă au 

avut un program special de Crăciun pentru ei „Am mers să colindăm”. 

 Misiune în Ucraina – 10 - 12 ianuarie, câteva fotografii 

 

Mergem lunar în Ucraina, iar această ultimă misiune a fost la Nicolaev. 

Am ajuns în 10 sate, trecând linia focului. Am dus generatoare, pachete 

cu alimente, lumânări etc., însă am pus accent pe vestirea Cuvântului  în 

stradă și am împărtășit despre planul de mântuire în Iisus Hristos, ne-am 

rugat pentru oameni și am împărțit Biblii în ucraineană. 
 

NEVOI DE RUGĂCIUNE 
Centrul de zi din Constanța – vom folosi gratuit o casă în partea de sud a orașului Constanța. Deschiderea 
oficială va avea loc la începutul lunii martie. Vă rugăm, rugați-vă pentru noi să avem până atunci toate 
documentele necesare, echipa și beneficiarii pregătiți. 
Casa de Tip Familial pentru Fete – continuăm să ne rugăm pentru redeschiderea acestei case pentru fetele 
care sunt în pericol și au nevoie de ajutorul nostru. Apreciem dacă veți înălța și dv rugăciuni pentru acest lucru.  



 
  

 

Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' – 

un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 

 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  

Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  
 

 

 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 

The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 

Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 

Sort Code:          16–00–07 
 

 

 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  

Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   

 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 
 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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